11Iro

HWMs: neHbUYUK
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 18:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113203/answer/113204




YBaxaeMas Jlenrunuk! O0neM obcnemoBanus: OAM, ananu3snl Ha 3I1IIIT metomom ITIIP (Bam n
BarmeMy mosoBoMy mapTHepY), TOCEB MOYHY Ha (iopy, MOBTOpHas muctockonusd, Y3U (mouex,
MOYEBOTO0 ITy3BIPS C OIpPefieIeHNeM KOIu4YecTBa octaTouHou moun), KYIIU (koMmnekcHoe
ypoouHaMHUYeCKoe MCCIeqoBaHKe), KOHCYIbTAllUs r'MHeKonora. Ha oCHOBaHMM 3TOT0 MOXKO OyHeT
IeaTh BLIBOMOEL. YAy,



